
ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ
В РІВНЕНСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

_____________20__р. Рівне № __________

Про підсумки правової роботи
Головного управління Пенсійного
фонду України в Рівненській області
за перше півріччя 2024 року

У першому півріччі 2024 року у Головному управлінні Пенсійного фонду
України в Рівненській області продовжувалась робота, спрямована на посилення
правового забезпечення діяльності, підвищення ефективності представлення
інтересів в судах та інших органах та удосконалення правової роботи визначених
низкою розпорядчих актів Пенсійного фонду України.

З юридичною службою узгоджувалися проекти наказів, господарських
договорів, інших документів, що стосувалися організації роботи органів Пенсійного
фонду України в області.

Посилений контроль за дотриманням норм правил нормопроектувальної
техніки та вимог діловодства структурними підрозділами.

Станом на 01.07.2024 штатна чисельність юридичного управління становить
19 працівника. Фактична кількість працівників – 19.

Переглянуті види навчальних заходів з правової освіти. Щоденно надаються
усні консультації з питань застосування норм чинного законодавства. Проведено 6
семінарів-навчань з працівниками юридичного управління, 2 — з іншим
структурним підрозділом. Систематично надаються інформації щодо змін у
законодавстві.
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Продовжена робота з виконання наказу Міністерства юстиції України та
Пенсійного фонду України від 26.12.2011 № 3593/5 “Про затвердження Порядку
взаємодії органів державної виконавчої служби та органів Пенсійного фонду
України”.

Станом на 01.07.2024 на примусовому виконанні перебуває 1530 виконавчих
документів на 41,3 млн грн, в т.ч. рішень судів – 1177 на 31,95 млн грн, вимог про
сплату недоїмки – 246 на 3,0 млн грн, рішень про накладення штрафів – 71 на
6,3 млн грн, постанов про адміністративні правопорушення – 36 на 0,05 млн грн.

Всього завершено 397 виконавчих документів на 10,6 млн грн, в т.ч. фактично
виконано 66 на 0,4 млн грн.

У звітному періоді державною виконавчою службою стягнуто 0,5 млн грн.
Продовжена практика проведення щомісячного звірення з органами ДВС, що

дає змогу здійснювати оперативний контроль за ходом виконавчих проваджень.
Звірка проводиться як в межах області, так і поза межами.

За перше півріччя 2024 року проведено 165 ознайомлень з матеріалами
виконавчих проваджень, надавалася оцінка правомірності дій державних виконавців.
Проведено 2 наради з Управлінням забезпечення примусового виконання рішень у
Рівненській області Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції, на
яких узгоджено шляхи подальшої роботи за для погашення заборгованості зі сплати
страхових та єдиного внесків на загальнообов’язкове державне пенсійне страхування
та інших платежів.

Спеціалісти постійно проводять моніторинг виконавчих проваджень у
Автоматизованій системі виконавчого провадження, що дає змогу виявляти
порушення у діях (бездіяльності) державних виконавців.

За результатами розгляду Господарським судом Рівненської області справ про
банкрутство станом на 01.07.2024 на обліку органів Фонду перебуває
16 підприємств-банкрутів із заявленими кредиторськими вимогами на 18,3 млн грн.

За перше півріччя 2024 року надійшло в рахунок погашення кредиторських
вимог 0,3 млн. грн.

Продовжується захист інтересів Фонду в судах. За звітний період до органів
Пенсійного фонду з позовами з питань пенсійного забезпечення звернулося 4342
особи, з яких: 1884 – з питань призначення і перерахунку пенсій ліквідаторам та
потерпілим від наслідків ЧАЕС, 1761 - з питань призн6ачення та перерахунку пенсій
військовослужбовцям, 296 – з питань призначення і перерахунку пенсій згідно
Закону України “Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування”, 170 —
призначення пенсій на пільгових умовах, 142 – заяви про встановлення фактів.

Результат розгляду справ з урахуванням справ, що були не розглянуті на
початок звітного року з яких відмовлено у задоволенні 1222 адміністративних
позовів, залишено без розгляду – 137, задоволено – 4377.



У суди апеляційної інстанції подано 1302 апеляційні скарги, до касаційної
інстанції – 38.

Cтаном на 01.07.2024 органами Пенсійного фонду області подано 76 позови
про стягнення 1,6 млн грн боргу з різних категорій платежів до бюджету Фонду. У
результаті позовної роботи відшкодовано 0,4 млн грн.

Постійно здійснюється моніторинг стану розгляду судами справ за участю
органів Фонду та повноти оскарження рішень, постановлених з порушенням вимог
законодавства.

Організована робота щодо відстеження стану розгляду в судах справ за участю
головного управління та своєчасної передачі рішень суду відповідним структурним
підрозділам для своєчасного їх виконання.

Судові рішення виконуються своєчасно в найкоротший термін.
Налагоджена робота щодо взаємозамінності працівників у зв'язку із

тимчасовою відсутністю основного працівника для належного захисту інтересів
головного управління.

Забезпечено роботу щодо своєчасного та повного внесення до підсистеми
“Реєстр судових рішень” ІКІС ПФУ відомостей про рішення суду щодо стягнення
коштів (крім пенсій) та зобов'язання вчинити дії, не пов'язані з пенсійним
забезпеченням.

Постійно проводиться аналіз щодо своєчасного наповнення процесуальними
документами підсистеми “Правова робота” ІКІС ПФУ .

Через електронну систему закупівель за звітний період проведено 136
процедуру, що підпадає під сферу дії Закону України “Про публічні закупівлі”, в т.ч.
13 відкритих торгів (2 процедура по 35 Лотах). За результатами електронних торгів
зекономлено 735,2 тис. гривень.

Питання удосконалення організації правової роботи знаходиться на
постійному контролі.

З метою покращення організації правової роботи у Головному управлінні
Пенсійного фонду України в Рівненській області.

НАКАЗУЮ:

1. Правову роботу юридичного управління у першому півріччі 2024 року
визнати такою, що відповідає завданням, визначених розпорядчими документами
Пенсійного фонду України та Головного управління Пенсійного фонду України в
Рівненській області.

2. Начальнику юридичного управління Головного управління Пенсійного
фонду України в Рівненській області Іванусь Л. Т. забезпечити:



1) негайне передавання на виконання причетним структурним підрозділам
рішення судів, які набрали законної сили або допущені до негайного виконання;

2) 100% охоплення наявної заборгованості з платежів, які адмініструють
органи Пенсійного фонду України, що підлягають відшкодуванню в судовому
порядку;

3) взаємодію з відділами державної виконавчої служби Західного
міжрегіонального управління Міністерства юстиції - Управління забезпечення
примусового виконання рішень у Рівненській області щодо стягнення боргу, що
перебуває на примусовому виконанні;

4) до 01.11.2024 року провести ознайомлення з матеріалами виконавчих
проваджень по боржниках, що мають найбільшу заборгованість перед Пенсійним
фондом України;

5) не допускати порушення строків опублікування звітів про договори,
укладені без використання електронної системи закупівель.

3. Виконавцеві про виконання наказу інформувати до 15 січня 2025.
4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник Головного управління Василь ПЕТНЯК


